ООО ВЕТПРОДУКТ
Инструкция по применению
Пасты Доктора Нейлора для предотвращения роста рогов.

Производитель: H. W. Naylor Company, Ink, Morris N.Y. U.S.A.
Состав: 1г препарата содержит действующие вещества, (%):
Гидроксид кальция - 37,8%, Гидроксид натрия - 24,9%.

Принцип действия: щелочной гидролиз кератина рог у молодых животных.
Цели проведения обезроживания животных: научно доказано, что в стадах, где содержится обезроженный скот, продуктивность животных выше в среднем на 10%.
Это объясняется тем, что питательные и, прежде всего, минеральные вещества, которые шли на формирование рог, теперь идут на другие жизненно важные функции организма, в том числе и на повышение продуктивности (привесы, удои).
Большое значение для роста продуктивности животных имеет отсутствие стрессовых ситуаций, а обезроженные животные значительно спокойнее и у них меньше происходит столкновений между собой, драк и т.д.
Значительно снижается травматизм и сопутствующие заболевания (раны вульвы, вымени, кровотечения и т.д), часто наблюдающиеся у необезроженных животных при беспривязном содержании, особенно в летний период.
Обезроженный скот более безопасен для обслуживающего персонала.
Метод обезроживания телят с помощью пасты Доктора Нейлора более гуманный, т.к. молодые животные почти не ощущают боли, процесс декорнуации проходит быстро и легко.

Схема проведения декорнуации: пасту используют для телят, ягнят и козлят в первые 8 недель жизни. Оптимальный период между 3-м и 8-м днем жизни животного. Перед нанесением пасты необходимо зафиксировать животное, удалить шерсть над основанием рожек и при помощи деревянного аппликатора, нанести пасту тонким, прозрачным слоем на роговой зародыш и прилегающий участок кожи диаметром 20мм. Животным старшим более 1 нед. , площадь нанесения пасты больше - около 25мм.
Процедуру проводят однократно!
Ягнятам и козлятам необходимо проводить декорнуацию до достижения ими двухнедельного возраста!
Меры предосторожности: Пасту наносить деревянным аппликатором. Избегать контакта с кожей и глазами. Для работы использовать защитные рукавицы. В случае попадания на кожу и глаза - промыть проточной водой.
Дозы и рекомендации: 1 флакон пасты рассчитан на обработку 50гол телят или 75голов козлят и ягнят.
Форма выпуска: пластиковые контейнеры (флаконы) по 114г.
Срок хранения: 4года от даты изготовления.
Условия хранения: в сухом, защищенном от солнца месте, при температуре от 00С до +200С.

